



PROCES-VERBAL

încheiat în cadrul ședinței de lucru ordinare a Consiliului Local Gheorgheni, din data de 20 mai 2021

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 20 mai 2021, orele 15:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 413/2021*

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita;

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dl consilier Málnási Huba István** care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni-* să facă prezența consilierilor locali.

Dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni-, informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 14 ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Dl președinte de ședință Málnási Huba István –informează pe dl consilieri că mai sunt încă două puncte pe ordinea de zi care trebuie discutate.

Dl primar Csergő Tibor András-dl primar prezintă faptul că punctul patru al ordinii de zi să fie scos de pe ordinea de zi, totodată precizează faptul că , de la consiliul județean doresc să fie dat spre dezbatere publică acest proiect, iar mai apoi să fie discutat în plen. Totodată mai este încă un proiect de hotărâre ce trebuie aprobat care conține organigrama ce trebuie modificată, un post de debutant se transformă în post de asistent.

Proiectele propuse pe ordinea de zi pentru dezbatere și aprobare sunt următoarele:

- 1) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, pe luna iunie 2021;
- 2) Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr.52/2021 privind aprobarea Contractului de asociere pentru finanțarea și realizarea lucrărilor de reabilitare, extindere, mansardare clădire existentă și amenajare curte cu teren de joacă la Grădinița “Csillagszem”;
- 3) Proiect de hotărâre privind execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe trimestrul I al anului 2021;
- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii parteneriatului UAT Municipiul Gheorgheni și UAT județul Harghita în vederea realizării proiectului de finanțare

„Înființarea unui Incubator de afaceri sectorial în Municipiul Gheorgheni” pentru a fi depus în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 2. “Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiție 2.1. “Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri”, Obiectiv specific 2.1.B “Incubatoare de afaceri”, Apelul de proiecte POR/937/2;

- 5) Proiect de hotărâre privind constatarea rezilierii de drept a Contractului de dare în administrare nr.9258/2010;
- 6) Materiale pentru informarea consilierilor locali și/sau dezbateră preliminară:
Adresele S.P.L.T.A.C. nr.519/2021. 555/2051; 577/2021;578/2021, 579/2021 respectiv nr.601/2021,
Adresa de răspuns nr.5688/2021 a Municipiului Gheorgheni.;
- 7) Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Gheorgheni,
- 8) Intrebări și interpelări;

Consilierii prezenți la ședință aprobă modificarea propusă la ordinea de zi, în unanimitate de voturi.

Dl secretar Selyem Hideg Norbert Vencel- aduce la cunoștința consilierilor că mai întâi este necesar aprobarea procesului verbal al ședinței de consiliu precedente.

Dl președinte Málnási Huba István –precizează faptul că trebuie corectat procesul verbal al ședinței din 10 mai la pag.3 iar dl consilier Kolcsár Béla precizează că la pag.5 trebuie corectat o greșeală de ortografie.

Punctul unu al ordinii de zi: Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de 10 mai 2021;

Consilierii prezenți la ședință aprobă în unanimitate, cu 14 voturi procesul verbal al ședinței.

Punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, pe luna iunie 2021;

Nu sunt discuții pe baza proiectului de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 14 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.64/2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, pe luna iunie 2021;***

Punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr.52/2021 privind aprobarea Contractului de asociere pentru finanțarea și realizarea lucrărilor de reabilitare, extindere, mansardare clădire existentă și amenajare curte cu teren de joacă la Grădinița “Csillagszem”;

Dl primar Csergő Tibor András- prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat, este vorba despre o modificare de formă a contractului așa dorește asociatul și îl propune spre aprobare.

Nu mai sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi 14 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.65/2021 hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr.52/2021 privind aprobarea Contractului de asociere pentru finanțarea și realizarea lucrărilor de reabilitare, extindere, mansardare clădire existentă și amenajare curte cu teren de joacă la Grădinița “Csillagszem”;***

Punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe trimestrul I al anului 2021;

Dl primar Csergő Tibor András- prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre aprobare.

Nu mai sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu 14 voturi pentru, în unanimitate, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.66/2021 privind execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe trimestrul I al anului 2021;***

Punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii parteneriatului UAT Municipiul Gheorgheni și UAT județul Harghita în vederea realizării proiectului de finanțare „Înființarea unui Incubator de afaceri sectorial în Municipiul Gheorgheni” pentru a fi depus în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 2. “Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiție 2.1. “Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatarei economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri”, Obiectiv specific 2.1.B “Incubatoare de afaceri”, Apelul de proiecte POR/937/2;

Dl primar Csergő Tibor András-prezintă pe scurt proiectul de hotărâre, este vorba despre un parteneriat cu județul, imobilul fostului întreprinderi de turnătorie pentru înființarea unei incubatoare de afaceri. Va fi un proiect finanțat de Uniunea Europeană, în Odorheul Secuiesc deja funcționează un astfel de incubator. Dacă proiectul va fi câștigător atunci la Gheorgheni va fi un sediu secundar este destul de important deoarece am putea pornii cu puncte mai bune. Uniunea Europeană va venii cu un procent de 50% și cealaltă parte de va fii finanțată din interior, din care județul va veni cu un procent de 65% iar 35% va fi finanțată de municipalitate. Proiectarea va începe după ce Uniunea Europeană va aproba cererea noastră. La toamnă ar putea să înceapă proiectarea iar la anul să înceapă lucrările propriuzise. Dl primar cere să fie aprobat proiectul de hotărâre inițiat.

Dl consilier Kémenes László-dl consilier întreabă ce procent trebuie să fie plătit de către municipalitate pentru proiectare, 35%?

Dl primar Csergő Tibor András- județul va contracta proiectarea!

Dl consilier Kémenes László- județul va face proiectarea 100%?

Dl primar Csergő Tibor András-Da.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu 14 voturi pentru, unanimitate, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.67/2021 privind aprobarea constituirii parteneriatului UAT Municipiul Gheorgheni și UAT județul Harghita în vederea realizării proiectului de finanțare „Înființarea unui Incubator de afaceri sectorial în Municipiul Gheorgheni” pentru a fi depus în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 2. “Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiție 2.1. “Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatarei economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri”, Obiectiv specific 2.1.B “Incubatoare de afaceri”, Apelul de proiecte POR/937/2;**

Punctul șase al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind constatarea rezilierii de drept a Contractului de dare în administrare nr.9258/2010;

Dl primar Csergő Tibor András- prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat și specifică faptul că este vorba despre spațiile date în administrare teatrului Figura, dar unde nu s-a respectat obiectul contractului. Astfel trebuie reziliat acest contract și dat o altă destinație acestor spații. Au rămas lucrări făcute pe jumătate de către teatrul Figura, autoritatea locală trebuie să ia înapoi aceste spații.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu 14 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.68/2021 privind constatarea rezilierii de drept a Contractului de dare în administrare nr.9258/2010;**

Punctul șapte al ordinii de zi: Materiale pentru informarea consilierilor locali și/sau dezbateră preliminară:

a) Adresele S.P.L.T.A.C. nr.519/2021. 555/2051; 577/2021;578/2021, 579/2021 respectiv nr.601/2021,

b) Adresa de răspuns nr.5688/2021 a Municipiului Gheorgheni.;

Dl primar Csergő Tibor András-prezintă adresele primite din partea SPLTAC Gheorgheni, serviciu ce aparține de autoritatea locală. Prin aceste adrese instituția în cauză vine

cu diferite argumente privind funcționarea serviciilor avute în administrare. Dl primar precizează că se dorește majorarea serviciilor ,totodată crede că au fost măriti de preț la lemn și la rumeguș. Autoritatea locală a dat un răspuns serviciului public că susține din punct de vedere financiar, dar numai după posibilități! Dl primar specifică că ar fi foarte important să audă și părerea dlor consilieri! Autoritatea locală face toate eforturile pentru rezolvarea problemei și pentru funcționarea în bune condiții a serviciilor publice în localitate.

Nu sunt discuții pe marginea acestui punct!

Dl președinte îl întreabă pe dl secretar că nu trebuie să fie votat acest punct! Dl secretar precizează, că nu trebuie!

Punctul opt al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Gheorgheni;

Dl primar Csergő Tibor András-în cazul proiectului de hotărâre înaintat este vorba despre modificarea organigramei datorită faptului că un coleg și-a încheiat un an pe funcția de debutant iar acum postul se transformă în asistent. Domnul primar mai precizează faptul că din fericire aparatul de specialitate al primăriei s-a ocupat cu personal specializat !

Dl președinte Málnási Huba István îl întreabă pe dl primar, dacă ar putea menționa cu ce personal de specialitate s-a îmbogățit aparatul de lucru al autorității locale?

Dl primar Csergő Tibor András-dl primar specifică faptul că din această săptămână lucrează în cadrul autorității locale fosta secretară de la Lăzarea va lucra ca jurist la compartimentul de agricultură și cadastru , la compartimentul de achiziții- proiectare a venit o colegă, respectiv serviciul de investiții proiectare are un șef serviciu. În continuare avem marea problemă cu nu avem un director economic sperăm în continuare că vom avea și acolo o persoană. La gospodăria orășenească astăzi ar fi avut examen pentru postul de șef serviciu, dar persoana care și-a depus dosarul s-a retras din concurs.

În continuare suntem în faza în care mai avem de completat la aparatul de specialitate al autorității locale.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu 14 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.69/2021 privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Gheorgheni;**

Intrebări și interpelări

Nu sunt întrebări președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 15,35.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Málnási Huba István

SECRETARUL GENERAL AL UAT
Selyem -Hideg Norbert –Vencel